

**РІЧНИЙ ПЛАН (ЗМІНИ ДО РІЧНОГО ПЛАНУ)
закупівель на 2023 рік**

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:
 - 1.1. найменування замовника: **Чинадіївський дошкільний навчальний заклад (дитячий будинок) інтернатного типу Закарпатської обласної ради.**
 - 1.2. місце знаходження замовника: **89640, Україна, Закарпатська область, Мукачівський район, смт. Чинадійово, вул. Санаторна, 75 А.**
 - 1.3. ідентифікаційний код замовника: **22114939**
 - 1.4. категорія замовника: державний заклад (установа).
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: **ДК 021:2015 – 33600000-6 – «Фармацевтична продукція»**
3. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: **100 000,00 грн., з ПДВ (сто тисяч гривень, 00 копійок) з ПДВ.**
4. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): **2220 – Медикаменти та перев'язувальні матеріали.**
5. Вид закупівлі та орієнтовний початок проведення:
 - 5.1. вид закупівлі: **відкриті торги з особливостями.**
 - 5.2. орієнтовний початок проведення: травень 2023 року.
6. Примітки

*Заповнюється електронною системою закупівель

Уповноважена особа



Іван Зовнич

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі «Фармацевтична продукція»

Найменування, місця знаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорії.

Чинадіївський дошкільний навчальний заклад (дитячий будинок) інтернатного типу Закарпатської обласної ради, код згідно з ЄДРПОУ 22114939, індекс 89640, вул. Санаторна №75А, смт. Чинадійово, Мукачівський район, Закарпатська область, категорія замовника-юридична особа яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

	Найменування предмета закупівлі	68 найменувань медикаментів Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-05-23-007402-а
1	Вид процедури закупівлі Підстава і умови використання закупівлі	Відкриті торги з особливостями згідно положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 року № 922-VIII зі змінами з урахуванням положень Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 року № 1178 із змінами.
2	Код національного класифікатора України код ДК 021-2015	Код ДК 021:2015–33600000-6 «Фармацевтична продукція»
3	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі (фармацевтична продукція) визначені відповідно до потреб замовника з метою лікування та профілактики захворювань серед вихованців закладу. Відповідно до вимог про підтвердження якості лікарського засобу враховуються вимоги Закону України «Про лікарські засоби» із змінами та доповненнями. Лікарські засоби повинні бути належним чином зареєстровані в Україні у передбаченому законодавством порядку. Документи, які підтверджують якість та реєстрацію лікарських засобів: реєстраційне посвідчення на лікарський засіб, сертифікат якості та/або паспорт якості (для імпортованих лікарських засобів – висновок про якість ввезеного в Україну лікарського засобу.

4	Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Розрахунок здійснено з урахуванням вартості товару на ринку, враховуючи примірну методику визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, проаналізовано інформацію про ціни в наступних джерелах: у відкритих інформаційних джерелах та у Реєстрі оптово-відпускних цін на лікарські засоби.</p> <p>Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку очікуваної вартості на предмет закупівлі складає 100 000,00 гривень, оплата 100% після оплати.</p>
---	---	---

Українська компанія, що спеціалізується на виробництві та дистрибуції лікарських засобів, зареєстрована в Україні за адресою: м. Київ, вул. Свободи, 100. Контактна особа: Ірина Іванівна, телефон: +380 44 123 4567, електронна пошта: irina@company.ua.

1	Найменування предмета закупівлі	Код національного реєстру лікарських засобів України код ДК 021-2015
2	Найменування предмета закупівлі	Код національного реєстру лікарських засобів України код ДК 021-2015
3	Характеристика предмета закупівлі	Офіційне технічне завдання на закупівлю лікарських засобів (фармацевтична продукція) виготовлені відповідно до потреб компанії з метою лікування та профілактики захворювань серед населення країни. Відповідно до акту про ліцензування якості лікарського засобу вироблюваного в Україні «Про ліцензування якості лікарських засобів» та інших актів законодавства України повинні бути належним чином зареєстровані в Україні у відповідному законодавчому порядку. Докладніше про умови реєстрації та реєстрацію лікарських засобів, сертифікації якості та ліцензування якості лікарських засобів та ліцензування якості (для імпортованих лікарських засобів) — вказано про якість виготовлено в Україні лікарського засобу.